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بسیاری از هواداران استقلال انتظار داشتند دیدار هفته پنجم این تیم برابر 

شمس‌آذر با یک پیروزی قاطع همراه شود. همه چیز مهیا بود تا آبی‌پوشان 

بعد از شکست سنگین برابر الوصل در آسیا و تساوی برابر پیکان، با یک برد 

روحیه‌بخش دوباره به جدول لیگ برگردند؛ اما این اتفاق نیفتاد و استقلال 

با یک تساوی ناامیدکننده دیگر قزوین را ترک کرد. در هر صورت انتظار 

می‌رفت این تیم با 3 امتیاز از این شهر برگردد؛ اما باز هم دست خالی ماند 

و یک تساوی دیگر به کارنامه‌اش اضافه شد. همین نتیجه باعث شد موج 

انتقادات از ریکاردو ساپینتو و تیمش بیشتر از همیشه شود. اگر شرایط عادی 

بود شاید سرمربی پرتغالی استقلال در آستانه برکناری قرار می‌گرفت؛ اما 

فشردگی تقویم مسابقات و حضور توأمان در آسیا باعث شده مدیران باشگاه 

 تصمیمی برای تغییر کادر نداشته باشند. 
ً
فعلا

شاگردان ساپینتو حالا باید خود را برای دیدار حساس هفته دوم لیگ قهرمانان 

2 مقابل المحرق بحرین آماده کنند. این دیدار چهارشنبه در ورزشگاه شهر 

قدس انجام خواهد شد و ممکن است مسیر آینده استقلال را تحت تأثیر 

قرار دهد به‌ویژه بعد از شکست 7 بر یک مقابل الوصل که یکی از تلخ‌ترین 

شب‌های تاریخ این باشگاه بود. 

در این گزارش قصد داریم چند سؤال مهم را که ذهن هواداران استقلال را 

به خود مشغول کرده است، از ساپینتو بپرسیم. در هر صورت استقلال در 

تابستان یکی از پرخرج‌ترین باشگاه‌ها بود و ستاره‌های زیادی به تیم اضافه 

شدند؛ اما هنوز ترکیب مشخصی شکل نگرفته است. سؤال اصلی این است 

 نیازسنجی درستی از پست‌ها 
ً
که چرا این بازیکنان هماهنگ نشده‌اند؟ آیا واقعا

و نقاط ضعف تیم صورت گرفته یا فقط خرید‌ها هیجانی و پرسر و صدا 

برای آرام کردن جوّ هواداری انجام شده است؟ در این مقال اما بهتر است 

سرمربی پرتغالی استقلال به این 10 سؤال به صورت ویژه‌تری پاسخ بدهد! 

چرا دوباره آدان فیکس شد؟  هواداران هنوز متوجه نشده‌اند که چه دلیلی باعث شد ساپینتو بعد 1

از اعتماد به حبیب فرعباسی، دوباره به سمت آدان برگردد. در بازی با پیکان، 

 انگیزه بالایی برای دیدار با 
ً
فرعباسی روی گل‌های خورده مقصر نبود و اتفاقا

شمس‌آذر داشت. اما ساپینتو تصمیم گرفت قفل دروازه را دوباره به آدان بدهد. 

دروازه‌بان اسپانیایی در این بازی هم اشتباه بزرگی مرتکب شد و نتیجه‌اش از 

دست رفتن دو امتیاز بود. پرسش اینجاست که فلسفه این انتخاب‌ها چیست؟ 

آیا قرار است هر هفته دروازه استقلال با تغییر همراه باشد و مثل دهه‌ها قبل 

از سیستم چرخشی برای دروازه این تیم استفاده شود؟ این بی‌ثباتی بدون 

شک آرامش خط دفاع را هم از بین می‌برد. 

چرا فاز دفاعی استقلال  این اندازه مشکل دارد؟ 2
استقلال در پنج هفته نخست لیگ برتر ضعیف‌ترین خط دفاعی را در اختیار 

دارد. این تیم در آسیا 7 گل خورد و در لیگ هم بار‌ها دروازه‌اش باز شد. 

سؤال اصلی اینجاست که چه اتفاقی برای ساختار دفاعی افتاده است؟ چرا 

با وجود امتحان کردن زوج‌های مختلف در دیدار‌های اخیر، هر بازیکنی که 

در این ساختار قرار می‌گیرد، دچار مشکل می‌شود؟ آیا مشکل در سازماندهی 

تیمی است؟ یا اینکه نفرات دفاعی انتخاب درستی نیستند؟ هواداران هنوز 

جواب نگرفته‌اند که چه تدبیری برای این بحران در نظر گرفته شده است. 

چرا دوباره به سهرابیان اطمینان شد؟  همه یادشان است که در دیدار سوپرجام مقابل تراکتور، اشتباه 3

مرگ‌بار آرمین سهرابیان باعث شد قهرمانی از کف شاگردان ساپینتو برود. 

اما باز هم ساپینتو تصمیم گرفت برای هفته اول دیدار با همین تیم تبریزی 

 هیچ گزینه دیگری در دسترس 
ً
نیز دوباره به سهرابیان اعتماد کند. آیا واقعا

نبود؟ چرا مربی پرتغالی بار‌ها و به دفعات به بازیکنی که در بزنگاه‌ها اشتباه 

می‌کند فرصت دوباره می‌دهد؟ 

چرا استاندارد دوگانه در برخورد با بازیکنان  وجود دارد؟ 4
مورایس دستیار ساپینتو با هماهنگی با سرمربی تیم بعد از بازی با پیکان به 

عارف آقاسی حمله‌ور شد. این انتقادات شاید باعث شود در ادامه یکی از 

بهترین مدافعان فصل گذشته لیگ تا ورطه نابودی روحی و روانی کشانده 

شود؛ اما شاهد هستیم وقتی آدان در بازی با شمس‌آذر اشتباه عجیبی مرتکب 

شد، دستیار ساپینتو در نشست خبری به این دروازه‌بان حمله نکرده و حتی 

از سایر خارجی‌ها مانند نازون نیز انتقاد خاصی صورت نگرفت. بنابراین 

سرمربی پرتغالی باید پاسخ بدهد که چرا این استاندارد دوگانه وجود دارد؟ 

چرا یک بازیکن قربانی می‌شود 

و دیگری با حمایت نسبی 

مواجه می‌شود؟ 

به نظر می‌رسد 

همین رفتارهاست که باعث بی‌اعتمادی و بی‌انگیزگی در تیم می‌شود. 

بعد از شکست برابر الوصل  چه تغییراتی ایجاد شد؟ 5
شکست 7 بر یک برابر الوصل در آسیا زنگ خطر بزرگی برای استقلال بود 

و بسیاری انتظار داشتند بعد از آن بازی، تغییراتی جدی در تاکتیک و ترکیب 

تیم ایجاد شود. اما در عمل اتفاق خاصی نیفتاد و مدیریت در تصمیمی 

منطقی از کادرفنی تیمش به حمایت پرداخت. هواداران می‌خواهند بدانند 

ساپینتو چه برنامه‌ای برای خروج از بحران دارد؟ چرا از یک روان‌شناس برای 

بازگرداندن روحیه بازیکنان استفاده نمی‌شود؟ چرا هنوز آثار آن شکست تلخ 

در بازی‌های تیم دیده می‌شود؟ 

دلیل اصرار استفاده از ناآماده‌ترین‌ها  چیست؟ 6
محمدرضا آزادی یکی از بازیکنانی است که در زمین کیفیت لازم را نشان نداده 

است؛ اما با وجود مصاحبه‌اش علیه بازیکنان خارجی باز هم به این بازیکن 

فرصت حضور در میدان داده می‌شود. از سوی دیگر چرا به بازیکنانی مثل 

اسلامی که در هفته اول گل مهمی به تراکتور زد یا سحرخیزان که انگیزه بالایی 

دارد اعتماد نمی‌شود و چرا او باید پشت خط نازون بماند؟ یکی از سؤالات اصلی 

هواداران همین است. چرا اصرار بر استفاده از نازون وجود دارد؟ بازیکنی که 

آماده نیست و تأثیر مثبتی روی بازی نمی‌گذارد. حتی در دقایق پایانی جنپو که 

او هم ناآماده است وارد میدان می‌شود تا روی مغز هوادار رژه برود؟ 

در تمرینات چه می‌گذرد؟  سؤال دیگر این است که در تمرینات استقلال چه کار اصولی انجام 7

می‌شود؟ چرا با گذشت پنج هفته هنوز تیم آمادگی بدنی کامل ندارد؟ چرا 

هیچ پیشرفت تاکتیکی در بازی‌ها دیده نمی‌شود؟ آیا شایعه دودستگی بین 

بازیکنان داخلی و خارجی صحت دارد؟ آیا کم‌کاری برخی بازیکنان درست 

است؟ اگر این‌طور است چه کسی باید پاسخگو باشد؟ 

چرا به جوانان اعتماد نمی‌شود؟  استقلال بازیکنان جوان و با استعداد زیادی دارد. زمانی، سعداوی، 8

رزاقی‌نیا، سحرخیزان و قلی‌زاده می‌توانستند در ترکیب اصلی قرار بگیرند. 

رزاقی‌نیای ملی‌پوش با هزار امید و آرزو به استقلال آمد؛ اما حالا نیمکت‌نشین 

شده است. بنابراین بهتر است ساپینتو به این سؤال هم پاسخ بدهد که چرا 

استعداد‌های جوان نادیده گرفته می‌شوند؟ مگر قرار نبود استقلال تیمی بسازد 

که هم نتیجه بگیرد و هم آینده داشته باشد؟ چرا برخلاف بسیاری از مربیان، 

 ابوالفضل زمانی که در دیدار با 
ً
ساپینتو اعتقادی به جوان‌تر‌های تیمش ندارد؟ مثلا

الوصل در پست غیرتخصصی به زمین رفت چرا دیگر به او فرصت بازی نرسید؟ 

چرا تیم در دیدار‌های بزرگ فرو می‌پاشد؟  مقابل الوصل دیدیم استقلال به‌راحتی از هم پاشید. حتی مقابل 9

تراکتور در سوپرجام هم همین اتفاق افتاد. بنابراین چرا این تیم در بزنگاه‌ها 

نمی‌تواند خودش را جمع کند؟ آیا مشکل از ضعف روانی تیم است؟ یا اینکه 

مربی در لحظات حساس تاکتیک درستی ارائه نمی‌دهد؟ این در حالی است 

که پیش از این همواره این شائبه مطرح بود که ساپینتو مرد بازی‌های بزرگ 

نیست و این امر در فصل بیست‌ودوم و دوره اول همکاری با استقلال نیز تا 

حدودی به تثبیت رسیده بود. 

در اردوی کیش چه گذشت؟   این اردو 10
ً
از همه مهم‌تر اینکه در اردوی کیش چه گذشت و دقیقا

که دوبار برگزار شد چه دستاوردی داشت که بعد از آن قامت استقلال دیگر 

راست نشده است؟ البته بار‌ها نوشتیم که استقلالی‌ها برای تطابق محیطی 

راهی این جزیره شدند؛ اما چرا این اتفاق خروجی خاصی نداشت؟ نه از 

نظر بدنی تیم پیشرفتی دیده شد، نه از نظر هماهنگی فنی و تاکتیکی. حتی 

برخی معتقدند بعد از آن اردو شرایط استقلال بدتر شد. 

  ابهاماتی که همچنان وجود دارد
در هر صورت به جز این سؤالات اصلی ابهامات فراوان دیگری هم مطرح 

هستند از جمله اینکه نقش مدیریت باشگاه در این بحران چیست؟ چرا در 

نقل و انتقالات این همه هزینه شد ولی تیم هنوز خروجی مناسبی نداشته 

 
ً
است؟ نقش کادر فنی در آماده‌سازی بدنی تیم چه بوده؟ آیا ساپینتو اصلا

به برنامه بلندمدت اعتقاد دارد؟ چه کسی پاسخگوی هواداران است؟ و 

سؤالات فراوان دیگر...

در شرایطی که نتایج استقلال ضعیف است، ساپینتو همچنان با هیجان و 

گاهی با عصبانیت حرف می‌زند، مدیریت سکوت می‌کند و بازیکنان هم 

چیزی نمی‌گویند. در این میان، هوادار با سؤال‌های بی‌پاسخ و ابهامات 

زیادی تنها مانده و این پرسش را مطرح می‌کنند که چرا کسی به صورت 

شفاف با آن‌ها حرف نمی‌زند و توضیح نمی‌دهد؟ و بالاخره این سؤال مهم 

که آیا قرار است بلای فصل گذشته امسال هم بر سر این تیم آمده و اتفاقات 

فصل گذشته دوباره تکرار شود؟ 

ابهام‌ها بیشتر از همیشه در استقلال

10 سؤال از ساپینتو
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 متحول‌شده پا به مسابقات لیگ بیست‌وپنجم 
ً
آلومینیوم که با ترکیب کاملا

گذاشت، با شروع لیگ عملکرد چندان رضایت‌بخشی نداشت. سه شکست 

متوالی مقابل تیم‌های گل‌گهر، خیبر و تراکتور با ۶ گل خورده، علاقه‌مندان 

به این تیم را نگران کرده بود. مجتبی حسینی اما ناامید نشد و بر ادامه اعتماد 

به بازیکنان جوانش اصرار کرد. مدیریت باشگاه نیز با حمایتی که از او نشان 

داد، زمینه‌ساز موفقیت آلومینیوم در دو هفته اخیر شد. موتور این تیم از هفته 

چهارم روشن شد و آن‌ها پس از شکست استقلال خوزستان در خانه، حالا 

ذوب‌آهن را در اصفهان نیز شکست داده و از پیش رو برداشتند. این‌طور به 

نظر می‌رسد که این تیم با توجه به تغییرات زیادی که در اسکواد خود داشته، 

در حال هماهنگ شدن است.

  بدون مساوی
آلومینیوم پس از چند بازی نگران‌کننده، بالاخره در دو بازی اخیر موفق شد 

دو پیروزی پیاپی کسب کند. آن‌ها تنها تیمی هستند که تاکنون موفق به کسب 

مساوی نشده‌اند. سه شکست و دو پیروزی حاصل کار شاگردان حسینی است. 

حتی پیش‌بینی می‌شود با توجه به عملکرد این تیم در آینده، نتایج بهتری را 

شاهد باشیم. اعتماد به جوان‌ها همیشه سرلوحه کار باشگاه آلومینیوم بوده و 

همان‌طور که پیش از این و در ابتدای فصل در »فرهیختگان« خواندید، آن‌ها با 

ترکیبی جوان پا به مسابقات گذاشتند و رفته‌رفته نتایجشان رو به پیشرفت است.

روح‌الله اصغری، مدیر تیم آلومینیوم با اشاره به اینکه پیش‌بینی چنین عملکردی 

از تیمشان را داشت، به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »خدا را شکر ما در 

یک بازی دیگر نتیجه گرفتیم. باید اعتراف کنم که کادر فنی و باشگاه اعتقاد 

داشتند هرچه زمان بگذرد، اوضاع تیم ما بهتر می‌شود. از ابتدا مجتبی حسینی 

اعتقاد ویژه‌ای به این تیم داشت و حتی او به ما صبوری می‌داد تا تحمل کنیم 

و منتظر نتیجه‌گرفتن تیم باشیم. به ما می‌گفت مطمئنم نتیجه می‌گیریم و خدا 

را شکر که نتیجه گرفتیم. همان‌طور که پیش از این هم گفتم، تیم ما حتی در 

 بازی یک‌طرفه 
ً
بازی‌هایی که برنده نشد فوتبال باکیفیتی بازی می‌کرد و اصلا

و دفاعی از ما ندیدید. متأسفانه توپ‌ها تبدیل به گل نمی‌شد و با بدشانسی 

نتایج را از دست می‌دادیم. خدا را شکر در این یکی دو بازی با کمک هواداران، 

عملکرد خوب کادر فنی و البته تلاش بازیکنان نتیجه گرفتیم.«

  فقط ۹ بزرگسال
 به چشم 

ً
با نگاهی به لیست بازیکنان تیم آلومینیوم، جوانی و کم‌تجربگی کاملا

می‌آید. شاید جالب باشد بدانید که آلومینیومی‌ها فقط ۹ بازیکن بزرگسال 

در ترکیب خود دارند و سایر بازیکنان زیر ۲۵ سال، زیر ۲۱ سال و حتی زیر 

۱۹ سال هستند. تعداد بازیکنانی که مجتبی حسینی به‌عنوان ۱۱ نفره ترکیب 

اصلی وارد مسابقات می‌کند؛ اغلب شامل همین بازیکنان جوان است و به‌جز 

چهار مهره باتجربه، در سایر خطوط از بازیکنان زیر ۲۳ سال استفاده می‌کند 

که در لیگ شاید بی‌سابقه باشد.

مدیر تیم آلومینیوم با اشاره به اینکه از فرصت دادن به جوان‌ها پشیمان نیستند، 

به ما گفت: »به‌جز چهار بازیکن بزرگسال، سایرین زیر ۲۳ سال هستند و حتی 

چند بازیکن زیر ۲۱ سال داریم. لیست بزرگسالان ما فقط شامل ۸ بازیکن 

بود که با اضافه شدن محمدرضا حسینی به ۹ نفر رسید. ما جزو چهار، پنج 

تیمی هستیم که کمتر از سایر تیم‌ها هزینه کردیم. جوانانی که به خدمت 

گرفتیم همه باکیفیت هستند و این‌طور نیست که بگوییم بازیکنی را همین‌طور 

جذب کردیم و ممکن است خوب از آب درنیاید. حسینی تمام این نفرات را با 

وسواس و حساسیت ویژه‌ای جذب کرد. چند نفری مثل علی وطن‌دوست و 

کادمی ما حضور داشتند و نزدیک به ۵ سال است، از زمانی  بهرام گودرزی در آ

که حضور ما در لیگ برتر آغاز شده، در باشگاه آلومینیوم هستند. حسینی به 

این بازیکنان اعتماد کرد و خوشحالم که عملکرد بازیکنانمان خوب است.«

  قرعۀ سخت
 مشخص است که قرعه آن‌ها 

ً
با نگاهی به ۵ بازی گذشته تیم آلومینیوم کاملا

در ابتدا بسیار سخت بود. شاگردان جوان مجتبی حسینی در بازی اول به 

مصاف گل‌گهر قلدر رفتند. در بازی دوم مقابل خیبری که در هفته‌های ابتدایی 

صدرنشین بود قرار گرفتند و در هفته سوم به مصاف تراکتور قهرمان دور قبل 

رفتند و هر سه بازی را واگذار کردند. در ادامه اما مقابل استقلال خوزستان 

و ذوب‌آهن که هم‌ردیف آن‌ها به نظر می‌رسیدند، عملکرد بهتری داشته و به 

دو پیروزی پیاپی رسیدند.

اصغری با اشاره به اینکه نتایج خوب ادامه‌دار خواهد بود، به ما گفت: »قبول 

دارم که قرعه سختی به ما خورد؛ اما هم در بازی با تراکتور و هم در بازی با 

گل‌گهر عملکرد خوبی داشتیم. تنها در بازی با خیبر کمی بد بازی کردیم و 

آن‌طور که می‌خواستیم نبود. اگر از آن بازی امتیاز می‌گرفتیم شرایط خیلی 

 قرعه سختی بود. فصل گذشته هم ما 
ً
زودتر به نفع ما تغییر می‌کرد، اما واقعا

در ۵ هفته اول ۳ امتیاز کسب کرده بودیم. شاید برایتان جالب باشد بدانید که 

 نگران نبود. او 
ً
مجتبی حسینی بعد از سه باخت پیاپی که در لیگ داشتیم اصلا

 
ً
به ما اطمینان خاطر می‌داد که تیم درست می‌شود و مدام تکرار می‌کرد اصلا

نگران نباشید. او به تیمی که بسته بود اعتماد و اعتقاد داشت. فکر می‌کنم همین 

هم باعث شد که روند تیمش رفته‌رفته بهتر شده و در نهایت به نتیجه برسد.«

  اصل جوانگرایی
حالا این سؤال به وجود می‌آید که آیا جذب بازیکنان جوان به تیم آلومینیوم  که 

 چند سالی است اتفاق افتاده  سیاست باشگاه است یا مجتبی حسینی 
ً
تقریبا

بر چنین اصل و اساسی پایبند است. واقعیت این است که بودجه باشگاه 

آلومینیوم به حدی نیست که آن‌ها بتوانند روی بازیکنان سرشناس و نامی 

دست بگذارند. به همین دلیل رفته‌رفته این باشگاه استفاده از بازیکنان جوان 

کادمی را در دستور کار خود قرار داد. آن‌ها بر اساس  و به‌کارگیری نفرات آ

همین سیاست با حسینی وارد مذاکره شدند و او را به خدمت گرفتند، چراکه 

می‌دانستند این مربی علاقه‌مند به همکاری و استفاده از بازیکنان جوان است.

مدیر تیم آلومینیوم با اشاره به اینکه این سیاست در باشگاه نیز وجود دارد، به 

»فرهیختگان« گفت: »گروه و کمیته‌ای برای جذب بازیکنان جوان در تیم ما 

فعالیت خاصی انجام نداد. مجتبی حسینی در بازیکن گرفتن وسواس خاصی 

دارد. علاوه بر اینکه بازیکنان را می‌دید و در موردشان پرس‌وجو می‌کرد، آن‌ها 

را با حضور در تمرینات مورد بررسی و ارزیابی قرار می‌داد و پس از آن پروسه 

جذب را آغاز می‌کردیم. به نظر من مجتبی حسینی در جذب و شناسایی 

بازیکنان جوان تبحر خاصی دارد.«

  مسیر سخت
در ادامه آلومینیوم بازی با شمس‌آذر، پیکان، مس و در نهایت استقلال در هفته 

نهم را در پیش دارد. اگر این تیم به واقع با این جوان‌ها چنین متحول شده باشد 

که بتواند در بازی‌های آینده نیز رقبا را از پیش رو بردارد، خدمت بزرگی به 

خودش و فوتبال ایران کرده است. همواره می‌بینیم که در فصل نقل‌وانتقالات 

تابستانی مهره‌های ارزشمندی از آلومینیوم به سایر تیم‌ها می‌روند و به نوعی 

برای این باشگاه درآمدزایی می‌کنند.

مدیر این تیم در پایان اظهاراتش به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »هیچ بازی 

آسانی در لیگ وجود ندارد. هفته آینده مقابل شمس‌آذر بازی داریم که هیچ 

باختی در کارنامه‌اش ثبت نشده است. بازی‌ها در ظاهر ساده به نظر می‌رسند 

اما عملکرد تیم‌ها در لیگ جاری به گونه‌ای است که همه غافلگیر شدند. 

پیکان در فصل جدید بسیار خوب کار کرده و حریف خطرناکی به حساب 

می‌آید. لیگ فصل جدید بسیار متفاوت است و در شرایطی که انتظار ضعیف 

بودن برخی تیم‌ها می‌رفت، با شروع مسابقات دیدیم که خوب کار می‌کنند. 

در عوض، تیم‌های مدعی ضعیف‌تر شدند؛ اما تیم‌های هم‌سطح ما یا حتی 

پایین‌تر از سطح تیم ما بسیار خوب کار می‌کنند.«

موتور آلومینیوم در لیگ برتر با اتکای به جوانانش روشن شد

غافلگیری حسینی برای لیگ برتر

ساپینتو رنگ نیمکت استقلال در لیگ برتر را می‌بیند؟

این روزها پرسشی مهم در ذهن هواداران استقلال شکل گرفته است؛ آیا ریکاردو ساپینتو در رقابت‌های داخلی رنگ نیمکت این تیم را خواهد 

دید؟ سرمربی پرتغالی به دلیل رفتاری که دوسال پیش و در زمان حضور اولش در ایران در دیدار دربی در فینال جام حذفی داشت، از سوی 

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال چهارماه محروم شد. این محرومیت بعد از اعتراض باشگاه استقلال به دوماه کاهش یافت و بر اساس رأی 

نهایی، ساپینتو از هفته هفتم لیگ اجازه حضور روی نیمکت تیمش در مسابقات داخلی را خواهد داشت. البته این محرومیت فقط مربوط 

به رقابت‌‌های داخلی است و شامل دیدارهای آسیایی نمی‌شود. به همین دلیل او در بازی مقابل الوصل کنار زمین حضور داشت و در دیدار 

با المحرق بحرین نیز مشکلی برای هدایت استقلال نخواهد داشت.

با این حال استقلال باید روز 13 مهر در هفته ششم لیگ برتر برابر چادرملو قرار بگیرد و در این مسابقه نیز سرمربی پرتغالی همچنان محروم 

است. اگر استقلال در این دیدار نتیجه نگیرد، احتمال قطع همکاری با سرمربی پرتغالی بیشتر از هر زمان دیگری خواهد شد. پس از آن 

استقلال روز 25 مهر در هفته هفتم به مصاف مس رفسنجان می‌‌رود؛ دیداری که پایان محرومیت ساپینتو است، اما باید دید نتایج ضعیف 

 این فرصت را به او خواهد داد یا نه.
ً
اخیر اصلا


